
Ｂ－２ ワークシート 

3 年次「野菜」ワークシート 

経営の特性① 

・・・・・キャベツ農家になるとしたら・・・・・ 

 
① １０アール当たりの 1日の労働時間は・・・？ 

※キャベツの栽培期間→（ 120 ）日 
※１０アール当たりの労働時間→（ 100 ）時間 

                     答え      時間（   分）  

 
② ①の答えから 1日に何アール栽培できるか・・・？ 

※ 1 日８時間労働とする。 

                     答え      アール   

 
③ １回の作型でキャベツ栽培の収益はどれくらいになるか・・・？ 

※１０アール当たりキャベツは（ ２５００ ）個、収穫できるとする。 
※キャベツ１個あたりの値段は（ １００ ）円とする 
※②の答えを参考にしなければならない。 
 

                     答え            円  

 
④ 一ヶ月の収益にすると、どれくらいになるか・・・ 

※ 栽培期間は①の問題で設定済み。 

                     答え             円  

＜これが機械化されたらどうなるか考える。＞ 

                                               

 

                                               

 

                                               

 

                                               

 

                                               


